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Estimada Comunidad Educativa:
Junto con saludar y deseando que todos gocen de salud, nos permitimos informar el detalle de lo recaudado en la campaña solidaria destinada a ayudar a la estudiante Josefa Lara del Segundo Medio B, pues su familia sufrió un incendio en el que perdieron absolutamente todo. Esto fue realizado desde 9 hasta el 14 de abril del presente año, aunque hubo una fecha de término existieron familias que depositaron fuera de plazo, por lo que la última transferencia fue realizada el 23 de abril; como la apoderada tenía inconvenientes con su tarjeta el resto del monto fue entregado personalmente por el profesor José Muñoz.
Detalle de las donaciones:

· En dinero se recaudó 1.309.019 del cual se destinó 139.990 para un celular y 19.350 para algunos útiles escolares (cuadernos, objetos de oficina, estuche una bolsa reutilizable para realizar la entrega).
· El 23 de abril fue la última transferencia dando finalmente un total de 905.029 en depósitos y el 3 de mayo fueron entregados personalmente 264.000, ya que la apoderada tuvo problemas con su cuenta rut.
· Una lavadora.
· 2 camas de 1 plaza ½ y un camarote. 
· Ropa de invierno y ropa de cama.
· Juego de Loza, vasos y ollas.
La Campaña “Ayuda a una familia Gregoriana”, fue coordinada por su profesor jefe Marcos Carreño quien contó con la colaboración voluntaria de la Orientadora escolar y de los profesores de educación Física José Miguel Muñoz y Esteban Seguel. Los docentes mencionados articularon con los diferentes cursos del establecimiento con el fin de motivar su participación y fomentar el trabajo en equipo.
Finalmente, queremos agradecer a toda la comunidad por su esfuerzo, perseverancia y empatía en los momentos difíciles; sabemos que la pandemia ha traído consigo vivencias complejas para todos nuestros Gregorianos y Gregorianas, pero ante adversidad hemos podido trabajar en equipo para ir en ayuda de quienes más lo necesitan.
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